

十年相伴 温暖如初

2022年“公益体彩 快乐操场”(河南站)活动启动 30个受助名额等待乡村小学申请

3月29日,中国体育彩票微光行动——2022年“公益体彩 快乐操场”(河南站)活动启动。在“公益体彩 快乐操场”来到河南10周年之际,今年将为省内30所公立乡村小学,送去每所学校价值近2万元的体育器材和设施、2节快乐体育课,还将为部分受助学校提供体育支教服务。



启动仪式现场

十载公益路 助力乡村学校体教融合

谈及本次活动,国家体育总局体育彩票管理中心党委副书记、纪委书记徐鸣表示,河南作为第一批加入“公益体彩 快乐操场”2.0版项目的省市,在项目创新方面做了积极的探索。同时在公益活动推广方面,河南“体彩助荻”救助急难群众等公益项目一直走在国内的前列,在全国起到了一个非常好的示范性作用,河南体彩的工作是卓有成效的。在“公益体彩 快乐操场”在河南开展10周年之际,他希望“公益体彩 快乐操场”越

来越好,希望河南乡村中小学的孩子们在“快乐操场”的陪伴下茁壮成长。

河南省体育局副局长、党组成员黄家明表示,10年来,“公益体彩 快乐操场”活动取得了长足的发展,在体育与公益之间架起了桥梁,在体育扶贫和乡村振兴方面做出了贡献,为体育与教育的深度融合发展贡献了力量。希望“公益体彩 快乐操场”给乡村的孩子和老师带来更多的快乐,为乡村体育振兴、为体育河南建设作出更大的贡献。

大爱无声 用实际行动践行社会责任

“公益体彩 快乐操场”在河南的10年,是中国体育彩票担当社会责任、传递公益力量的10年。一路走来,这项活动为河南省青少年体育事业发展、乡村基层体育教育设施建设等做出了积极的贡献。

河南省体育彩票管理中心主任王海新介绍,“公益体彩 快乐操场”活动用10年的时间践行责任体彩为乡村学校送去快乐,用体育运动强健乡村孩子的体魄,用关爱温暖乡村孩子的心灵,用体育强国梦激发乡村孩子的凌云壮志。“公益体彩 快乐操场”活动在河南的开展,彰显了中国体育彩票作为国家公益彩票的社会担当。

据了解,“公益体彩 快乐操场”主题公益活动是国家体育总局体育彩票管理中心2012年在全国发起的、为农村偏远地区体育器材匮乏的小学捐赠体育器材和体育设施的公益项目。过去的9年,“公益体彩 快乐操场”共为河南241所乡村中小学送去了总价值超过387万元的体育器材和设施,惠及7.3万师生。

值得一提的是,在国家体彩中心的支持下,“公益体彩 快乐操场”活动在2021年进行了升级,为我省10所受助学校送去了为期3个月的体育支教服务,助力了乡村学校的体教融合,促进了健康河南建设。

报名通道启动 30个受助名额等待乡村小学申请

今年,河南省的“公益体彩 快乐操场”活动将为30所公立小学捐赠体育器材和设施、2节快乐体育课,还将为部分受助学校提供深度的体育支教服务。目前,报名通道

正式开启,4月28日前,河南省内体育器材匮乏的公立小学都可以登录河南体育彩票官网报名,同时,熟悉情况的社会爱心人士也可以帮助乡村公立小学报名。体彩

工商银行郑州分行 举办私银日律师沙龙活动

近日,工商银行郑州分行联合北京德和衡(郑州)律师事务所成功举办“家庭债务危机与防范”主题律师沙龙活动。活动中,特别邀请该财富顾问和专业律师就私人银行增值服务、家业与企业的风险隔离方面的相关法律实务等进行介绍,并就企业经营情况与家庭财产规划、财产隔离等专业

法律话题开展讲座,受到了参与客户的一致好评。下一步工行郑州分行将继续聆听客户实际金融需求,帮助解决客户困扰,开展多样式的非金融增值服务,进一步增强私行客户非金融增值服务感受,扩大工商银行私人银行品牌影响力,助力家族信托业务深化发展。李欣

工商银行郑州自贸试验区分行 成功办理大额进口风险参贷

今年以来,在外部市场竞争白热化等不利因素下,工商银行郑州自贸试验区分行不等不靠,积极了解市场行情,根据境内外贷款利率变化趋势,盯紧业务时机,通过细致到位的跟踪对接,成功为某科技集团办理跨境风险参贷业务,较好地满足客户保值、增值的需求。为了保证业务高效完成,

该行坚持上门服务、限时审批及专人对接等举措,争取多级行、多部门的业务支持和指导,系统内实现业务办理的高效联动,一周内即完成了审批和投放流程。优质高效的专业服务受到了客户的肯定与好评,进一步密切了银企合作关系。李欣

中信银行郑州分行 将减费让利落实于民

中信银行郑州分行积极响应政策,落实小微企业和个体工商户降费要求,在多项服务上推出降低支付手续费的优惠措施。自减费让利政策实施以来,中信银行郑州分行积极开展减费让利宣传活动,扎实做好减费让利各环节,助力企业的可持续发展。为将相关政策传达至客户,中信

银行郑州分行采取线上线下相结合方式开展宣传:在营业网点通过LED屏幕滚动播放宣传标语,在大厅摆放宣传折页,确保每一位到访客户都能够了解减费让利的新政策。此外,工作人员还通过走进写字楼、上门与客户对话等方式,增强客户对减费让利政策的了解。韩诗雨

农业银行郑州分行 开展党建专题网络培训

近日,农业银行郑州分行依托“农银网络学院”线上平台,开展了学习贯彻党的十九届六中全会精神专题网络培训。本次专题培训的主要内容是党的十九届六中全会精神的核心要义、精神解读、“两个确立”的依据和决定性意义,《中共中央关于党的百年奋斗重大

成就和历史经验的决议》的逻辑、精髓及其深意、百年奋斗的重大成就和历史经验,“传承国有企业红色基因 续写新时代国有企业党的建设高质量发展新篇章”等方面,培训把全会精神传达到每一名员工,通过学习,广大干部员工备受鼓舞,深受启发。刘方方

兴业银行 推出跨境电商专属联名借记卡

3月28日,兴业银行携手美国运通与连连国际,推出国内首张为跨境电商个人卖家专属打造的、打通境内外收付款功能的人民币借记卡——“兴业银行美国运通连连联名借记卡”。据介绍,该联名卡基于兴业银行的综合金融服务体系、美国运通的境内外清算网络、连连国际的跨境贸易

服务场景,打通了跨境贸易环节的外汇收款、人民币结算、境内外付款等全链路,不仅具有人民币借记卡的基本属性,申请门槛低、办理方便,而且可直接在境外线上平台付款,利用美国运通清算网络,将外币交易金额按市场汇率直接转换为人民币金额完成支付。杜红涛

泰康人寿 “幸福有约”养老计划持续热销

日前,泰康人寿公布,截至3月21日,第一季度“幸福有约”件数持续增长,同比增速达13.5%。这一数据显示,“幸福有约”作为应对长寿时代养老难题提供了泰康方案,备受中高端消费者青睐。“幸福有约”作为贯通虚拟保险产品与实体养老的全生命周期规划,擦亮了“保险养老”的闪亮名

片。“幸福有约”终身养老计划自2012年创新推出,10年来不断创新升级,赢得了市场的检验与客户的信任。“幸福有约”作为全生命周期健康财富规划方案,包括丰富的产品和服务。年金险保障了客户的养老资金,护理险保障了客户的养老尊严,医疗险保障了客户的健康。赵亚玲

郑报全媒体记者 谢宽 整理